

ЗВІТ

за результатами моніторингового візиту до місця тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб на базі притулку для внутрішньо переміщених осіб с. Білоберізка Верховинського району Івано-Франківської області

18 жовтня 2023 року

с. Білоберізка

Мета моніторингового візиту: відповідно до статті 13 Закону України «Про Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини» здійснено моніторинг додержання прав внутрішньо переміщених осіб (далі – ВПО) на належні умови проживання в місці тимчасового проживання (далі - МТП).

Склад моніторингової групи: Тимчук Ірина Василівна - регіональний координатор взаємодії з громадськістю Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини в Івано-Франківській області.

Моніторинг проводився у присутності: Уршеджук Світлани Ярославівни - заступниці голови Верховинської РДА.

Назва об'єкта моніторингу, адреса, форма власності, розташування, керівництво установи:

притулок для внутрішньо переміщених осіб села Білоберізка за адресою: прис. Михайлуш, буд. 34, с. Білоберізка, Верховинський район, Івано-Франківська область.

Форма власності – комунальна.

Балансоутримувач (власник) - Білоберізька сільська рада.

Керівник –директор Пилип'юк Василь Васильович.

Ініційовано внесення об'єкту до переліку МТП, що формується Мінреінтеграції.

Попередній моніторинговий візит не здійснювався.

Результат моніторингу:

Розташування.

ВПО розміщені першому поверсі одноповерхового приміщення, на території амбулаторії загальної практики та сімейної медицини. У пішій доступності школа, продуктовий магазин.

Наповненість

Загальна місткість МТП – 10 місць. У МТП проживають 4 людей з числа ВПО, з яких 2 дітей (1 дитина шкільного віку), 1 особа пенсійного віку. ВПО із Донецької області (м. Маріуполь).

Приміщення МТП розділене на 2 входи, місця загального користування (загальний коридор, загальна кухня, санітарно-гігієнічне приміщення) та кімнати для проживання.

Частково ведеться облік ВПО МТП відповідно до Додатку 4 до Порядку функціонування місць тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб (далі- Порядок).

Вартість проживання, договір на проживання та правила проживання

Проживання для ВПО здійснюється на безоплатній основі. Укладений договір на проживання між адміністрацією МТП та ВПО.

Інженерні системи (тепло-, водо-, електро- постачання, вентиляція)

Опалення здійснюється від твердопаливного котла. Подача холодної води здійснюється централізовано від водопровідної вежі, гарячої - завдяки 2 бойлерам. Питна вода у МТП забезпечена централізовано від свердловини.

Електропостачання централізоване, без перебоїв, генератори відсутні.

Харчування

ВПО самостійно готують собі їжу. Продуктами харчування мешканці забезпечують себе самостійно та за сприяння керівництва громади. В одному блоці МТП розміщена невелика кухня, обладнана відповідним майном (кухонні меблі, електрична плита, холодильник та мікрохвильова піч).

Санітарія та гігієна

На першому поверсі розташована гігієнічна кімната, в якій наявні умивальник, душова кабіна, унітаз, пральна машина та бойлер.

Протипожежна безпека

У МТП наявні два вогнегасники, план евакуації, аптечка.

Укриття

Наявне укриття в амбулаторії загальної практики та сімейної медицини.

Безбар'єрність

Приміщення не має архітектурної доступності для осіб з інвалідністю. Туалети та душові кабінки не облаштовані для користування маломобільними групами населення.

Умови в кімнатах

Розміщення в кімнатах МТП – від 1 до 3 осіб, з дотриманням положень п.п. 7 п. 8 Порядку, а саме, площа, виділена для одного ліжка-місця, становить не менше 6 кв. метрів. Поселення в МТП відбувається за сімейним принципом, одинокі люди розміщуються з підселенням згідно зі статевим принципом. В кімнатах наявні ліжка, шафа, приліжкові тумби, стіл та стільці.

Дозвілля

На території є місця для відпочинку на природі, в пішій доступності церква.

Доступ до інформації та послуги

В МТП відсутній інформаційний стенд. ВПО заключили декларації з місцевим лікарем. Усі ВПО отримують допомогу на проживання внутрішньо переміщеним особам.

Освіта

Дитина шкільного віку навчається в місцевій школі. В МТП не облаштований куток для дистанційного навчання дітей.

Працевлаштування

ВПО не працевлаштовані.

Анонімні інтерв'ю під час візиту проведено із 2 особами.

Під час особистого спілкування з мешканцями МТП, інформації про порушення їх прав не надходило, умовами проживання задоволені.

Рекомендації за результатами моніторингового візиту:

- забезпечити безбар'єрне пересування осіб з інвалідністю та маломобільних груп населення приміщенням МТП, а також безбар'єрний доступ та користування об'єктами санітарії та гігієни, або їх розумне пристосування;

- вжити заходів для приведення умов проживання в МТП у відповідність з мінімальними вимогами, визначеними пунктом 8 постановою Кабінету Міністрів України від 1 вересня 2023 р. № 930 «Деякі питання функціонування місць тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб» в частині:

- встановлення інформаційного стенду;
- встановлення керівником місця тимчасового проживання механізму зворотного зв'язку з мешканцями місця тимчасового проживання (встановлення скриньок для надання звернень, визначення годин прийому керівником місця тимчасового проживання, створення чат-груп у мобільних додатках тощо);
- розглянути можливість забезпечення МТП альтернативним джерелом живлення (генератор).

**Регіональний координатор
взаємодії з громадськістю
Уповноваженого
у Івано-Франківській області**



Ірина ТИМЧУК